

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ
INSTITUTO DE EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E CIENTÍFICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO EM CIÊNCIAS E
MATEMÁTICAS

RETIFICAÇÃO nº. 2 DO EDITAL n.º 03/2024- PPGECM-IEMCI-UFPA

O Programa de Pós Graduação em Educação em Ciências e Matemáticas (PPGECM) da Universidade Federal do Pará (UFPA), publica Retificação nº 2 do Edital nº. 03/2024, pelo qual torna público o Processo de Seleção de candidatos para o curso de DOUTORADO.

1) No subitem 3.1, onde se lê:

3.1. As inscrições no Processo Seletivo serão realizadas no período de 15 a 31 de julho de 2024, exclusivamente pelo endereço eletrônico (via SIGAA), disponível a partir do dia 15 de julho de 2024, em: <https://bit.ly/psppgecm2024>, observadas as orientações indicadas no Anexo II deste Edital, seguindo o horário de Brasília/DF.

Leia-se:

3.1. As inscrições no Processo Seletivo serão realizadas no período de 15 de julho a 08 de agosto de 2024, exclusivamente pelo endereço eletrônico (via SIGAA), disponível a partir do dia 15 de julho de 2024, em: <https://bit.ly/psppgecm2024>, observadas as orientações indicadas no Anexo II deste Edital, seguindo o horário de Brasília/DF.

1) No subitem 3.5, onde se lê:

3.5. Será cobrada uma taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), que deverá ser paga via boleto bancário. A data limite para geração do boleto de pagamento é até dia 29 de julho 2024. Para gerar o boleto, é necessário cadastro na Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa (Fadesp), que poderá ser realizado, a partir de 15 de julho de 2024, no Portal de Inscrições da Fadesp: <http://cursoseventos.fadesp.org.br/gui/>.

Leia-se:

3.5. Será cobrada uma taxa de inscrição no valor de R\$ 150,00 (cento e cinquenta reais), que deverá ser paga via boleto bancário. **A data limite para geração do boleto de pagamento é até dia 07 de agosto 2024.** Para gerar o boleto, é necessário cadastro na Fundação de Amparo e Desenvolvimento da Pesquisa (Fadesp), que poderá ser realizado, a partir de 15 de julho de 2024, no Portal de Inscrições da Fadesp: <http://cursoseventos.fadesp.org.br/gui/>.



Emitido em 29/07/2024

AVISO Nº 2/2024 - PPGECM (11.37.04)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 29/07/2024 14:32)

LILIAN CRISTINA BARATA PEREIRA NASCIMENTO

VICE-COORDENADOR(A) DE PÓS-GRADUAÇÃO - TITULAR

PPGDOC (11.37.06)

Matrícula: ###343#6

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ufpa.br/documentos/> informando seu número: 2
, ano: **2024**, tipo: **AVISO**, data de emissão: **29/07/2024** e o código de verificação: **2cad93d25d**